



Україна
Донецький окружний адміністративний суд
У Х В А Л А
про залишення позову без розгляду

14 листопада 2020 р.

Справа №200/10601/20-а

приміщення суду за адресою: 84122, м.Слов'янськ, вул. Добровольського, 1

Донецький окружний адміністративний суд у складі:
головуючого судді – Череповського Є.В.,
суддів – Циганенка А.І., Беломестнова О.Ю.,
при секретарі – Барабашовій С.А.,
за участю представника позивача Мельченка В.І.,
представника відповідача Ворожук О.І.,

розглянувши у відкритому судовому засіданні адміністративну справу за позовною заявою кандидата на посаду Краматорського міського голови Краматорського району Донецької області Панкова Андрія Вікторовича до Краматорської міської територіальної виборчої комісії Краматорського району Донецької області про визнання неправомірною та протиправною бездіяльністю щодо не забезпечення дотримання порядку виготовлення виборчих бюлетенів з виборів Краматорського міського голови під час повторного голосування та їх передачі Краматорській міській територіальній виборчій комісії Краматорського району Донецької області і відповідним дільничним виборчим комісіям, визнання виборчих бюлетенів для повторного голосування на виборах Краматорського міського голови недійсними, зобов'язання погасити усі отримані Головою комісії Байраком Р.В. виборчі бюлетені для організації повторного голосування з виборів Краматорського міського голови 15 листопада 2020 року як такі, що не можуть бути видані дільничним виборчим комісіям, забезпечити виготовлення виборчих бюлетенів з виборів Краматорського міського голови під час повторного голосування та їх передачу Краматорській міській територіальній виборчій комісії і відповідним дільничним виборчим комісіям у відповідності до вимог чинного законодавства,

ВСТАНОВИВ:

Кандидат на посаду Краматорського міського голови Краматорського району Донецької області Панков Андрій Вікторович (далі - Позивач) звернувся до Краматорської міської територіальної виборчої комісії Краматорського району Донецької області (далі – Відповідач) про визнання неправомірною та протиправною бездіяльністю щодо не забезпечення дотримання порядку виготовлення виборчих бюлетенів з виборів Краматорського міського голови під час повторного голосування та їх передачі Краматорській міській територіальній виборчій комісії Краматорського району Донецької області і відповідним дільничним виборчим комісіям, визнання виборчих бюлетенів для повторного голосування на виборах Краматорського міського голови недійсними, зобов'язання погасити усі отримані Головою комісії Байраком Р.В. виборчі бюлетені для організації повторного голосування з виборів Краматорського міського голови 15 листопада 2020 року як такі, що не можуть бути видані дільничним виборчим комісіям, забезпечити виготовлення виборчих бюлетенів з виборів Краматорського міського голови під час



*306*4432169*1*2*

повторного голосування та їх передачу Краматорській міській територіальній виборчій комісії і відповідним дільничним виборчим комісіям у відповідності до вимог чинного законодавства.

Ухвалою Донецького окружного адміністративного суду від 13 листопада 2020 року позовну заяву прийнято до розгляду та відкрито провадження в адміністративній справі №200/10601/20-а. Призначено справу до розгляду в судовому засіданні на 14 листопада 2020 року о 10 год. 00 хв. в приміщенні Донецького окружного адміністративного суду за адресою: 84122, Донецька область, м. Слов'янськ, вул. Добровольського, буд. 1.

В судовому засіданні від представника позивача адвоката Мельченка В.І. до суду надійшло клопотання про залишення без розгляду позовної заяви.

Згідно пункту 5 частини 1 статті 240 КАС України, суд своєю ухвалою залишає позов без розгляду, якщо надійшла заява позивача про залишення позову без розгляду.

Розглянувши заяву представника Позивача, суд вважає її такою, що підлягає задоволенню.

Керуючись статтями 240, 243, 248, 256, 272, 273, 278, 294, 297 Кодексу адміністративного судочинства України, суд,

У Х В А Л И В:

Залишити без розгляду адміністративний позов кандидата на посаду Краматорського міського голови Краматорського району Донецької області Панкова Андрія Вікторовича (84313, Донецька обл., м. Краматорськ, вул. Богдана Хмельницького, б. 9, кв. 10) до Краматорської міської територіальної виборчої комісії Краматорського району Донецької області (84313, Донецька обл., м. Краматорськ, пл. Миру, б. 2, код в ЄДРПОУ 43756405) про визнання неправомірною та протиправною бездіяльністю щодо не забезпечення дотримання порядку виготовлення виборчих бюлетенів з виборів Краматорського міського голови під час повторного голосування та їх передачі Краматорській міській територіальній виборчій комісії Краматорського району Донецької області і відповідним дільничним виборчим комісіям, визнання виборчих бюлетенів для повторного голосування на виборах Краматорського міського голови недійсними, зобов'язання погасити усі отримані Головою комісії Байраком Р.В. виборчі бюлетені для організації повторного голосування з виборів Краматорського міського голови 15 листопада 2020 року як такі, що не можуть бути видані дільничним виборчим комісіям, забезпечити виготовлення виборчих бюлетенів з виборів Краматорського міського голови під час повторного голосування та їх передачу Краматорській міській територіальній виборчій комісії і відповідним дільничним виборчим комісіям у відповідності до вимог чинного законодавства.

Ухвала постановлена, складена та підписана 14 листопада 2020 року.

Ухвала набирає законної сили негайно після її проголошення, але може бути оскаржена за правилами, встановленими статтями 278, 297 та підпунктом 15.5 пункту 15 Розділу VII «Перехідні положення» Кодексу адміністративного судочинства України.

Головуючий суддя

Судді



Є.В. Череповський

А.І. Циганенко

О.Ю. Беломестнов

